On page 70330, in the first column, in the **DATES** section, "February 10, 1999" should read "February 4, 1999". [FR Doc. C8–33595 Filed 1–21–99; 8:45 am]

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ASW-53]

Revision of Class E Airspace; Roswell, NM

Correction

In rule document 98–33594 beginning on page 70331 in the issue of Monday,

December 21, 1998 make the following correction:

On page 70331, in the second column, in the **DATES** section, "February 10, 1999" should read "February 4, 1999". [FR Doc. C8–33594 Filed 1–21–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D